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Slovo starostky  
 

Vážení spoluobčané, 
 

v letošním roce, zřejmě až na podzim, bude dělat ČEZ ve Vlkově nad 
Lesy nové rozvody elektrické energie zemí. My máme připraven pro-
jekt na osvětlení a budeme ho dělat zároveň s ČEZem. Doufám, že se 
tato akce v letošním roce uskuteční.  Dále vybíráme projektanta na kanalizaci a vodovod do ob-
ce Slibovice a kanalizaci do obce Běruničky. V současné době také vybíráme dodavatele na po-
pelnice do domácností na papír a bioodpad. Na ně jsme získali dotaci.  Máme podanou žádost o 
dotaci na opravu Základní školy v Běrunicích. Pokud dotaci dostaneme, bude se škola předělá-
vat ještě v tomto roce. Také jsme letos nasázeli další stromy směrem k Vacínku ve spolupráci 
s firmou Sázíme stromy. 
       Protože pandemie ustupuje až nyní, nemohli jsme pořádat žádné akce. Bude-li to možné, 
jistě se všichni těšíme na to, až se budeme moci scházet ve větším počtu.   
Do jarních měsíců Vám přeji hlavně zdraví.   
  

                                                                                                  Iva Schmidová 

Z jednání zastupitelstva   
obce Běrunice 

č. 24 ze dne 17. 12. 2020  
 

- ZO projednalo Smlouvu o bu-
doucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IE-12-6010314/SOBS 
VB/002 s ČEZ Distribuce, a.s. se 
sídlem Děčín. S touto smlouvou 
ZO nesouhlasí z důvodu vyčísle-
né výše věcného břemene. 
 

- ZO projednalo a schválilo roz-
počet obce Běrunice na rok 2021 
bez výhrad. Závaznými ukazateli 
rozpočtu jsou paragrafy. Návrh 
rozpočtu byl zveřejněn na úřed-
ní desce obce (vyvěšeno 2. 11. 
2020, sejmuto 23. 11. 2020) a 
obsah úřední desky obec zveřej-
nila i způsobem umožňující dál-
kový přístup, P – 16 635 500,- 
Kč, V – 17 679 595,- Kč, financo-
vání 3 633 263,-. Rozpočet je 
schodkový a schodek rozpočtu 
bude pokryt z prostředků let 
minulých. 
- ZO projednalo a schválilo zahá-

jení inventarizace majetku obce 
k 31. 12. 2020 
 

- ZO projednalo a schválilo plán 
financování obnovy vodovodu 
na rok 2021 ve výši 10 000,-Kč 
 

 - ZO projednalo a schválilo plán 
financování obnovy kanalizace 
na rok 2021 ve výši 100 000,-Kč 
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost SDH Velké Výkleky o opra-
vu tatry 
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost stavebníka o prodloužení 
termínu zahájení stavby do 31. 
12. 2022 ve Vlkově n/L 
 

- ZO projednalo a schválilo zá-
měr – prodej pozemku č. par. 
74/16 v k. ú. Slibovice 
 

- ZO projednalo a schválilo zá-
měr – pronájem prostor stávají-
cího poštovního úřadu 
v Běrunicích na adrese Hlavní 
136, Běrunice 
 

- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy Deblice - lesy s.r.o., 

Deblice 174 na těžbu dřeva 
v obecním lese Holička 
 

- ZO projednalo a schválilo podá-
ní žádosti na DI Nymburk o 
úpravu provozu na místních ko-
munikacích v obci Běruničky 
v ulici Chalupářská a U Rybníčka 
– umístění dopravního značení 
zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 tu-
ny 
 

- ZO projednalo a schválilo bez-
úplatný převod pozemků mezi 

obcí Běrunice a Středočeským 
krajem v kat. ú. Běrunice 
 

- ZO projednalo a schválilo podá-
ní žádosti o dotaci nadaci ČEZ – 
podpora regionů na projekt 
„Zvýšení bezpečnosti při volno-
časových aktivitách ve sportov-
ním areálu v obci Běrunice“. 
 

- ZO projednalo a schválilo za-

stupování obce v jednání ohled-

ně  územního rozhodnutí o změ-

ně využití území v územním ří-

zení s posouzením vlivů na  
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životní prostředí pro záměr Sa-
dový areál Sady Sobotka s.r.o. – 
Běruničky JIH a Sadový areál 
VVIS Ostrava s.r.o. Běruničky – 

Sever firmu Rada a Partner, Pra-
ha 

Z jednání zastupitelstva   
obce Běrunice 

č. 25 ze dne 28. 1. 2021  
 

- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy Uno Society s.r.o., 
Korunní 2569/108, Praha 10 na 
zpracování a podání žádosti o 
dotaci na obnovu ZŠ Běrunice 
v částce 25 000,-Kč bez DPH 
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost firmy KPT rail s.r.o. o pro-
nájem pošty č.p. 136 v ob-
ci Běrunice na provoz Pošty 
Partner za cenu nájmu 1 000,- 
Kč měsíčně a pověřuje starostku 
k podpisu nájemní smlouvy. 
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost Handicap centra Srdce 
o.p.s. v Chotěšicích o příspěvek 
na provoz zařízení pro rok 2021 
ve výši 5 000,-Kč  
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost o odkup pozemku č. par. 
74/16 v k.ú. Slibovice o výměře 
2 941m2 za 1,5 násobek ceny 
odhadu a pověřuje starostku 
k podpisu smlouvy. Veškeré vý-
daje s prodejem spojené hradí 
kupující. 
 

- ZO projednalo žádost Spolku 
Lungta o zapojení se do kampa-
ně Vlajka pro Tibet vyvěšením 
vlajky.  ZO zamítlo připojit se ke 
kampani. 
 

- ZO projednalo žádost firmy 
KPT RAIL s.r.o. Slapy 51 o od-
prodej budovy pošty č.p. 136 
v Běrunicích. ZO tuto žádost za-
mítlo. 
 

- ZO projednalo a schválilo podá-
ní žádosti o dotaci na opravu 
křížku a zvoničky ve Slibovicích. 
 

- ZO projednalo žádost firmy 
Sady Sobotka s.r.o., Kolmá 
597/5, Praha 9 – Vysočany, 190 
00 o souhlas s napojením země-
dělského areálu v Běruničkách 
na vodovod. Zastupitelstvo tuto 
žádost zamítlo. 
 

- ZO projednalo a schválilo pro-
dloužení pracovních smluv sou-
časně zaměstnaným  pracovní-
kům na rok 2021 
 

- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy Galileo Corporation 
s.r.o. se sídlem Březenecká 4808, 
430 04 Chomutov na mobilní 
aplikaci V OBRAZE za cenu 
14 500,-Kč bez DPH a následně 
za zajištění provozu za užívání 
na 12 měsíců 4 500,-Kč bez DPH 
a pověřuje starostku k podpisu 
smlouvy 
 

- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy na zpracování pro-
jektové dokumentace včetně 
vyjádření na opravu střechy, 
topení a sociálního zařízení v ZŠ 
Běrunice ve výši 86 000,-Kč a 
pověřuje starostku k podpisu 
smlouvy 
 

- ZO projednalo a schválilo umís-
tění samoobslužného boxu Zásil-
kovny do obce Běrunice a pově-
řuje starostku k podpisu smlou-
vy 
 

Z jednání zastupitelstva   
obce Běrunice 

č. 26 ze dne 22. 2. 2021  
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost  o prominutí nájemného 
z provozovny kadeřnictví 
v Běrunicích do ukončení zákazu 
činnosti z důvodu mimořádného 
opatření – COVID-19  
 

- ZO projednalo a schválilo zru-
šení usnesení č. 361/25/2021 
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost firmy Sady Sobotka s.r.o. o 
povolení vybudování vodovodní 
přípojky do zemědělského areá-

lu v Běruničkách. Žadatel před 
vystavením souhlasu zaplatí ob-
ci Běrunice dar v hodnotě 5 000,
-Kč dle usnesení č. 165/11/2019 
 

-  ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy ALNIO Group s.r.o., 
Kounicova 284/39, 602 00 Brno 
na zajištění dotačního manage-
mentu na sběrná místa ve výši 
45 000,- Kč bez DPH a pověřuje 
starostku k podpisu smlouvy 
  

- ZO projednalo a schválilo roz-
dělení hospodářského výsledku 
Základní školy v Běrunicích tak-
to: 
Příděl do fondu odměn: 25 000,- 
Kč 
Příděl do rezervního fondu:  
35 000,- Kč 
Vrácení zřizovateli: 62 439,98 
Kč 
 

- ZO projednalo bezúplatný pře-
vod pozemků: 
parc. č. 30/28 o výměře 1m2 v 
k.ú. Velké Výkleky  z vlastnictví 
Středočeského kraje do vlastnic-
tví obce Běrunice 
A parc. č. 441 o výměře 1m2 
v k.ú. Velké Výkleky z vlastnictví 
obce Běrunice do vlastnictví 
Středočeského kraje 
Zastupitelstvo obce souhlasí 
s bezúplatným převodem po-
zemků 
 

- ZO projednalo a schválilo vý-
sledky inventarizace majetku 
obce k 31. 12. 2020 
 

Z jednání zastupitelstva   
obce Běrunice 

č. 27 ze dne 22. 3. 2021 
 

 - ZO projednalo a schválilo roz-
dělení hospodářského výsledku 
ŠJ a MŠ Běrunice 
 

- ZO projednalo a schválilo 
Smlouvu č. 1190900554 o po-
skytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí České 
republiky – Výsadba stromů  
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v obci Běrunice a pověřuje sta-
rostku k podpisu smlouvy 
 

- ZO projednalo a schválilo 
Smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene č. 6D-
HM210xxx s Povodí Labe, s.p., se 
sídlem Víta Nejedlého 951/8, 
Slezské předměstí 500 03 Hra-
dec Králové a pověřuje starostku 
k podpisu smlouvy 
 

- ZO projednalo a schválilo  po-
dání žádosti o dotaci na akci 
„Obnova základní školy Běruni-
ce“ z Ministerstva financí, pod-
programu 298D2280 – Podpora 
obnovy a rozvoje materiálně 
technické základny regionálního 
školství v působnosti obcí a spo-
lufinancování akce ve výši 10% 
z rozpočtu obce 
 

-  ZO projednalo a schválilo in-
vestiční záměr akce „Obnova 
základní školy Běrunice“, který 
je přílohou žádosti o dotaci 
z Ministerstva financí, podpro-

gramu 298D2280 – Podpora ob-
novy a rozvoje materiálně tech-
nické základny regionálního 
školství v působnosti obcí. 
  

- ZO projednalo a schválilo vy-
hlášení výběrového řízení a 
ustavení hodnotící komise na 
akci „Obnova základní školy Bě-
runice“. 
 

- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy Uno Society s.r.o., 
Korunní 2569/108, Vinohrady, 
101 00 Praha 10 na organizaci 
výběrového řízení na dodavatele 
projektu veřejné zakázky 
„Obnova Základní školy Běruni-
ce“ a pověřuje starostku 
k podpisu smlouvy 
 

- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy Centrum rozvoje 
Česká Skalice, o.p.s, Křenkova 
477, 522 03 na administraci za-
dávacího řízení na akci“ Veřejné 
osvětlení včetně veřejného roz-
hlasu Vlkov nad Lesy“ a pověřu-

je starostku k podpisu smlouvy 
 
- ZO projednalo a schválilo na-
bídku firmy Centrum rozvoje 
Česká Skalice, o.p.s, Křenkova 
477, 522 03 na administraci za-
dávacího řízení na akci Zpraco-
vání projektových dokumentací 
na akce Slibovice – kanalizace a 
vodovod včetně přípojek a Bě-
runičky – kanalizace včetně pří-
pojek“ a pověřuje starostku 
k podpisu smlouvy 
 

- ZO projednalo a schválilo podá-
ní žádosti na Úřad práce na VPP  
- 2 pracovníci 
 

- ZO projednalo a schválilo žá-
dost Linky bezpečí, z.s. o finanč-
ní příspěvek ve výši 1500,- 
 

- ZO projednalo a schválilo Do-
hodu o výběru poplatků a předá-
ní dokladů s firmou Nykos a.s., 
Ždánice 170, Kostelec nad Čer-
nými lesy 
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Alej podél cesty na Kopičák  
je prodloužena 

    Po vydařeném podzimním sázení, při kterém 
byla vysázena alej habrů od sběrného dvora v Bě-
runicích po odbočku do Cihelny, jsme znova požá-
dali neziskovou organizaci Sázíme stromy, z.ú o 

zajištění dosázení zbylého úseku směrem k lesu. 
Sponzora akce se podařilo najít nečekaně brzy, a 
tak další úsek byl vysázen již letos na jaře. Tento-
krát to je ČSOB, která věnovala dalších 40 stromů 
včetně financování potřebného materiálu. Samot-
né sázení pak opět provedli dobrovolníci z řad 
místních občanů, pomohlo i několik přespolních 
spolupracovníků neziskovky. A protože na místě 
byla k dispozici malá mechanizace a brigádníci 
využili svoje zkušenosti z podzimu, práce byla 
rychle hotova. Všem, kteří nám jakýmkoliv způso-
bem při sázení pomohli, moc děkujeme! 
Věříme, že stromky dobře porostou, nesetkají se s 
vandaly, a po mnoho dalších let budou zpříjemňo-
vat procházky touto cestou. 
        

 Anna Vanžurová 
 

Kulturní komise ZO Běrunice vyhlašuje: 
 

Fotografická soutěž na téma:  
Běrunice a okolí 

 

Přihlásit se může každý, kdo pošle max. 10 foto-
grafií pořízených v katastru našich obcí. 

 

Fotografie zasílejte na e-mail:  
kalendar2022@seznam.cz 

 

Uzávěrka pro zaslání je 30. června 2021. 
Porota poté vybere 12 nejhezčích a o vítězném 
snímku se pak bude hlasovat na internetu.  
Nejzdařilejší fotografie budou uveřejněny v prv-
ním Běrunickém kalendáři, který se chystáme 
vydat pro příští rok 2022. Proto uvítáme i zaslání 
zajímavých historických snímků našich obcí. 
Svými nejkrásnějšími fotkami se samozřejmě mů-
žete pochlubit i na FB v Běrunickém zpravodaji.  

Soutěžní snímky je však nutné zaslat i na výše 
uvedený e-mail a to v původní kvalitě tak, aby 
byly v dostatečném rozlišení pro tisk. Děkuje-
me. 
 

Těšíme se na Vaše originální záběry! 
 

SLIBOVICKÁ OSMIČKA 
 

    Nově plánujeme pro děti a jejich rodiče pěší 
pochod do Slibovic. Akce bude pořádána u příleži-
tosti slibovické pouti, což je Antonínská pouť – 
tedy o víkendu 12. – 13. června. 
Název byl zvolen jednak podle délky trasy, jednak 
podle tvaru trasy. Při troše představivosti lze vi-
dět ve tvaru trasy osmičku. Tras je několik, dle 
chuti a úrovně chodců. Lze samozřejmě trasu pro-
jet i na kole. 
Závazná je cesta na místo, zpět už může jít každý 

kudy chce a kdy chce. �   
Dle aktuálních epidemiologických opatření bude 
upraven konkrétní program.  

Na trase pochodu bylo vysázeno deset třešní a 
byla zde postavena nová odpočívka. Stromy jsou 

financovány z dobrovolného startovného na Bě-

runické dvacítce, která se tento rok pojede v 

sobotu 29. května 2021. Bude probíhat znovu 
bezdotykově. Průběžný start od 13:30 hod ze 
hřiště. 
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    Mateřská škola Běrunice vyhlašuje zápis dětí 
do mateřské školy na školní rok 2021/2022. Při-
jímání dětí do MŠ se uskutečňuje dle Školského 
zákona 561/2004 Sb. §34. Zákon stanoví povin-
nost předškolního vzdělávání ve školním roce 
2021/2022 pro děti narozené 1. 9. 2015 – 31. 8. 
2016, dále pak dle Školského zákona §34 odst.5-
zvláštní předpis 22 a dle zákona o ochraně. Žá-
dosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
si stáhněte z webových stránek      
www.skolkaberunice.cz, nebo přímo v mateř-
ské škole v den zápisu. 
 

 Žádosti do MŠ přijímáme na adrese: 
Mateřská škola Běrunice 152, okres Nymburk 
dne 10. 5. 2021 v MŠ, kde vám bude přiděleno 
registrační číslo.  
 

Při zápisu do MŠ předloží zákonní zástupci: 
 

1. Žádost o přijetí dítěte do MŠ potvrzenou od 
poskytovatele zdravotních služeb o povinném 
očkování (dle novely vyhlášky 537(2006 Sb. o 
očkování proti infekčním veřejného zdraví záko-
na č. 258/2006 Sb. § 50), tato povinnost se netý-
ká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělá-
vání. 
 

2. Občanský průkaz zákonného zástupce – k ově-
ření totožnosti a bydliště 
 

3. Rodný list dítěte 
 

4. Vyjádření poradenského zařízení k posouzení 
školní zralosti dítěte (u těch dětí, kde se žádá o 
odklad školní docházky) 
 

5. Potvrzení o trvalém bydlišti 
 
Výsledky přijímacího řízení (dle registračních 
čísel) budou zveřejněny na web. stránkách ško-

ly   /www.skolkaberunice.cz/. 
 

Kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdě-
lávání: 
Do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateř-
ská škola Běrunice 152, okres Nymburk, budou 
podle §34 Školského zákona přijímá děti zpravi-
dla ve věku 3 – 6 let dle níže uvedených kritérií. 
O přijetí dítěte do mateřské školy, popřípadě o 
zkušebním pobytu dítěte v mateřské škole roz-
hoduje vždy ředitelka mateřské školy.  
 

Kritéria pro přijetí dětí: 
 

- děti s povinným předškolním vzděláváním dětí, 
které dovrší šest let věku v období od 
1.9. 2021 do 31. 8. 2022 a dětí, kterým byl schvá-
len odklad školní docházky 
- přednostně budou přijímány děti, které do 31. 
8. 2021 dosáhnou nejméně třetího roku věku 
- s trvalým pobytem v Běrunicích, Běruničkách, 
Velkých Výklekách, Slibovicích, ve Vlkově nad 
Lesy a Kněžičkách – dle věku od nejstaršího po 
nejmladší 
 

Upozornění 
 
Vzhledem k vážné situaci v ČR ohledně šíření 
nákazy  COVID-19, 
Vás prosím: 
 

1.   Zápis bude probíhat bez přítomnosti dětí 
2.   7. 5. 2021 od 13:00 do 13:30 hod. se telef. ob-
jednáte (733 141 994) k zápisu, kde Vám sdělím 
čas podání žádosti o přijetí do MŠ 
 
Děkuji   J. Kučerová - ředitelka MŠ 

Běrunický občasník  

MŠ Běrunice, okres Nymburk 
Hlavní 152  Běrunice 289 08 

IČO: 75 03 12 56 

 č.tel:  604 871 553, 325 516 288 

Mateřská  škola 

http://www.skolkaberunice.cz/
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Během dlouhé přestávky s online výukou jsme mimo 
jiné na dálku četli i společně knížky  Pachatelé dob-
rých skutků od Miloše Kratochvíla.  

Připojuji společnou recenzi dětí. 

 

Knihy napsal Miloš Kratochvíl a ilustroval Milan 
Starý. Série pachatelé dobrých skutků má 5 dílů:  

Puntíkáři, Duchaři, Kouzláci, Bouráci, Klofáci. 
Knížky vypráví o kamarádech, kteří spolu zažili 
spousty dobrodružství. Knihy na sebe volně na-
vazují a zachycují osudy těchto dvou kamarádů a 
jejich příhody. 
Hlavní postavy jsou Filip Fialka a Michal Souček. 

Michal Souček příběhy vypráví, jeho táta pracuje 
v reklamní agentuře a jeho máma pracuje 
v optice. Má ještě sestru Anetu, která je starší a 
tetu Marcelu a ta pracuje jako psycholožka. 
Filip Fialka žije sám s maminkou, tátu má asi ně-
kde v Americe a nikdy ho neviděl. 
Jejich spolužáci jsou např. Valouš, Ulík, Lojda, 
Kvak, Kotnour, Metelka, Kočí, Hurych. Chodí do 
školy, kde jsou i holky, třeba Strunka, Vrána, 
Holtsajdlice nebo Klóba. Mají učitelku Vlčkovou a 
ředitele školy Sojku. Přátelí se i se školníkem Va-
verou. Znají ještě hajného Sodomku, který má na 
starosti les, kam často chodí, protože tam mají 
svůj posed. 

Snaží se pořád někoho zachraňovat, ale většinou 
z toho mají problémy. 
 

Název prvního dílu Puntíkáři je 
odvozen od černých puntíků, 
které dostávají spolu s poznám-

kami ve škole za průšvihy. 
V tomto díle se dozvídáme třeba o tom, jak Filip 
našel ratlíka na ulici. Viděl, že se klepe ,tak ho 
vzal domů, protože si myslel, že má hlad. Tam ho 
nakrmil vším možným, co si myslel, že je vhodné 
pro psy. Jenomže ten pes byl pana ředitele, a ten 
když to zjistil, dal Filipovi černý puntík, i když 

ještě ani nechodil do školy. 

 
Název druhého dílu je odvozen od 
toho, jak vyháněli duchy ze třídy. 

Filip a Michal lovili duchy, protože ty duchy viděl 
jejich spolužák Trpajs Lojda. Jenomže to duch 
nebyl, byla to zelená kytka za paní učitelkou Vlč-
kovou na zdi. 

 

Název třetího dílu je odvozen od 
kouzlení Michala a Filipa, kterým 

vadilo, že jim říkají Duchaři.  Michal a Filip se uči-
li kouzlit podle knihy i internetu. Úspěch sklidili 
u holek, u kterých o to nestáli. Nakonec naučili 
kouzlit spolužáka Bertulíka a ten okouzlil nejhez-
čí holku ze třídy Milušku Strunovou.  

 
Ve čtvrtém díle se dozvídáme o 
tom, jak se Filip s Michalem chtěli 

stát skauty - survivory (bouráky). Filip s Micha-
lem chtěli zachránit svého spolužáka Kvaka, pro-
tože zjistili, že chce být skautem, ale neví, jak na 
to. Založili kvůli němu oddíl Lišáků, vedený haj-
ným Lišákem, o kterém si mysleli, že bude pro ně 
ten pravý zálesák. Do oddílu přijali ještě Balvana 
Valouše kvůli Michalově mámě. Nakonec je Kvak 
s Valoušem vyhodili z jejich vlastního oddílu. 
 

Pátý díl Klofáci je o tom,  jak  se 
Filip a Michal pokoušeli klofnout 

nějakou holku. Jenomže se oběma zalíbila stejná 
holka - Strunová. Metelkovi se taky líbila, kvůli ní 
vylezl na strom a Filip ho chtěl zachránit. Zlomil 
si u toho nohu a nemohl chodit do školy. Když se 
ho jeden den Michal pokusil dovézt do školy na 
kole, zlomil si Filip ještě ruku. Filip začal chodit 
se Strunovou, která se líbila hlavně Michalovi a 
porušil tak jejich slib. Nakonec se s ní rozešel a 
kluci se zase skamarádili.  

Autoři textu: Tom Vanžura, Kristýna Juštová, Petr 
Vítek, Sára Šimáčková 

Základní škola 

Běrunický občasník  

Duchaři 

Puntíkáři 

Kouzláci 

Bouráci 

Klofáci 

Autor obrázku: Tomáš Launa 
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ZE ŽIVOTA OBCE 

JSDH Velké Výkleky 
 

    Začátkem roku jednotka na pokyn starostky 
obce 9. ledna 2021 spálila "čarodejnice" v obci 
Velké Výkleky. 
 

    Jednotka dobrovolných hasičů Velké Výkleky od 
začátku nového roku 2021 měla jen jeden výjezd 
k požáru. Dne 7. 2. 2021 zasahovala u požáru sazí 
v komíně v obci Vlkov nad Lesy. 
 

    Vzhledem k mimořádné 
události epidemie – náka-
za a výskyt subtypem pta-
čí chřipky H5N8 byla jed-
notka dne 28. 3. 2021 při-
zvána na žádost Krajské 
veterinární správy k likvi-
daci chovu kachen v obci 
Slibovice, společně s jed-
notkami HZDS. V tomto 
chovu bylo 7 300 kachen a 
zhruba 45 000 vajec. Doba 
zásahu byla v rozsahu 7 hodin a následnou hlíd-
kou a zabezpečení hasičského materiálu. 
Naše jednotka práce ukončila 29. 3. 2021 
 

    Jako velitel jednotky a sboru hasičů ve Velkých 
Výklekách bych rád poděkoval obecnímu úřadu, 
celému zastupitelstvu za poskytnutí finančních 
prostředků k chodu naší jednotky. 
I vzhledem k momentální epidemiologické situaci 
mě osobně velice mrzí, že nemůžeme našim spo-
luobčanům vyhovět v oblasti kultury. Věřím, že 
toto období snad brzy pomine a budeme se moci 
na vás těšit a připravíme pro vás opět naše tradič-
ní akce. 
 

Miroslav Vlach ml. 
Velitel 

 
 

SDH Velké Výkleky 
 

    Začátkem roku naše jed-
notka prováděla práce ko-
lem hasičské zbrojnice. Mu-
sela se předělávat elektric-
ká přípojka. Vykonalo se 
tak ve dvou samostatných 
brigádach. 
 

    Náš vůz Tatra 148 byl využitý na zalévaní 
stromků, které vysazovali dobrovolníci z našich 
obcí. Konkrétně se zalévalo na polní cestě smě-
rem na Kopičák 17. dubna 2021. 
 

    V sobotu 24. dubna 2021 hasiči na pokyn sta-
rostky obce pokáceli zbylé stromy na pozemku 

před bývalým obchodem ve Velkých 
Výklekách. Na to navazovalo následné vysázení 
tůjí před hasičskou zbrojnicí. Vysázelo se celkem 
35 kusů do tvaru L a časem to bude sloužit jako 
živý plot. 
 

    30. dubna 2021 je naplánováno Pálení čaroděj-
nic ve Velkých Výklekách a Slibovicích pod dohle-
dem JSDH Velké Výkleky. Letos se tato akce bohu-
žel nemůže konat pro veřejnost. 

V sobotu 8. 5. 2021 bude sběr železa 
v obci Velké Výkleky a Slibovice  
od 8:00 hod. 
 

Prosíme občany, aby železo, které 
chtějí nechat odvézt, vynášeli před 
domy až v ranních hodinách. 
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Vážení sportovní nadšenci, 
    25. 6. 2011 byl den, kdy jsme slavnostně ote-
vřeli nový sportovní areál 
v naší obci. Po roční rekon-
strukci stávajícího tenisové-
ho a nohejbalového dvorce 
vznikla moderní osvětlená 
hrací plocha, kterou lze vyu-
žívat ke sportovní aktivitě. 
Rád vzpomínám na společné 
brigády, kdy jsme pravidelně 
o víkendu trávili čas na reali-
zaci projektu. Připomenout si 
to lze díky videokronice na 
youtube.com –odkaz na internetových stránkách 
obce Běrunice.  
    V roce 2012 byl založen Tenisový klub Běruni-
ce, který při svém vzniku čítal 50 členů. Podmín-
kou členství bylo zaplacení členského příspěvku a 
deset odpracovaných brigádnických hodin. Pro 
nově založený sportovní oddíl vytvořil Lukáš Si-
ruček, rodák ze Slibovic, logo Tenisového klubu a 
Luboš Šťastný klubové internetové stránky 

s možností rezer-
vace kurtu na 
konkrétní hodi-
nu. Záměrně při-
pomínám, že 
první sezony byl 
problém se na 
dvorec dostat 
pro obrovský 
zájem.  
Vedle samotné sportovní aktivity jsme za pomocí 
peněz z členských příspěvků pravidelně deset let 
platili obci nájem  20 000,- Kč, což byla podmínka 
pro výstavbu sportovního areálu. Mezi dalším 
připomínám koupi párty stanu pro spolky v obci, 
pořádání pravidelného turnaje ve stolním tenise a 
financování prvního cédéčka běrunické kapely 

Dark Spell. Křest samotného alba 
v Obecním domě byl také nezapo-
menutelný kulturní zážitek. 
    Po založení Tenisového klubu Běrunice jsme za 
pomoci pana Jírového obnovili tenisový turnaj ve 
čtyřhře pod názvem Běrunice Cup. Pravidelně se 
hraje každý rok v září na běrunické posvícení.  
    V roce 2014 byla pod vedením Aničky Vanžuro-
vé založena dětská tenisová školička, která je bo-
hužel , nebo bohudík, už několik let jediný spor-
tovní kroužek pro děti v naší obci.   
Tak jsem ve zkratce popsal  desetiletou historii 
našeho oddílu, kterou bychom chtěli v září oslavit 
při nějaké sportovně kulturní akci, jestli nám to 
dnešní koronavirová situace dovolí. Vše se včas 
dozvíte na internetových stránkách obce Běruni-
ce.  

    Rád bych apeloval na nové zájemce tohoto 
„bílého sportu, přijďte mezi nás, rádi vás přivítá-
me v naší sportovní organizaci. Bližší informace 
naleznete na již zveřejněných internetových 
stránkách našeho klubu,  
nebo na čísle 603 909 469. 

Sportu zdar                                                                                                           
Marek Mašinda   

Florbalový kroužek pro děti 
 

    Tenisový klub Běrunice se chystá opět zahájit 
kroužek florbalu pro děti, který bude probíhat 
venku na hřišti. Tento sport byl v minulých letech 
u dětí velmi oblíbený, a tak věříme, že i letos se 
najde dostatek zájemců. Za příznivého počasí bu-
deme hrát každý čtvrtek od 18 hodin na teniso-
vém kurtu v Běrunicích. Kdo z dětí má zájem si 
zahrát, nechť vezme florbalku a přijde. 
Těšíme se na všechny hráče. 

        

  Anna Vanžurová 

2011 


